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1. При указании абсолютных координат точек в двумерной прямоугольной системе координат XOY их ввод в командную строку AutoCAD осуществляется в следующей форме:

А) X;Y;
Б) X-Y; 
В) X,Y;
Г) X:Y;
Д) X/Y.
2. Чтобы построить отрезок длиной 50 мм под углом 35( к горизонтали, после указания точки начала отрезка нужно ввести в командную строку AutoCAD следующее выражение:

А) 50<@35;
Б) @50<35;
В) 50<@35;
Г) @50>35;
Д) 50>@35.
3. Замкнутый сплошной контур, содержащий как прямолинейные, так и криволинейные участки и представляющий собой единый объект может быть построен при помощи команды:

А) отрезок;
Б) мультилиния;
В) прямая;
Г) сплайн;
Д) полилиния.
4. Среди ряда кнопок, присутствующих в строке состояния AutoCAD, для включения или выключения режима привязки к точкам сетки с определенным настраиваемым шагом, служит:

А) кнопка ШАГ;
Б) кнопка СЕТКА;
В) кнопка ОРТО;
Г) кнопка ОТС-ПОЛЯР;
Д) кнопка ПРИВЯЗКА.
5. Для построения бесконечной прямой линии (не имеющей начала и конца) служит команда:

А) отрезок;
Б) луч;
В) прямая;
Г) полилиния;
Д) сплайн.
6. Команда «Стереть» по умолчанию в AutoCAD может быть запущена со следующей панели инструментов:

А) панель «Стандартная»;
Б) панель «Рисование»;
В) панель «Свойства»;
Г) панель «Редактирование»;
Д) панель «Порядок прорисовки».
7. Для включения/отключения режима объектной привязки  с клавиатуры (кнопка ПРИВЯЗКА в строке состояния) в AutoCAD может быть использована:
А) клавиша F2;
Б) клавиша F3;
В) клавиша F4;
Г) клавиша F5;
Д) клавиша F6.
8. Какая из опций команды «Прямая» используется для построения прямой линии на заданном расстоянии от выбранного линейного объекта?
А) горизонталь (Гор);
Б) вертикаль (Вер);
В) угол;
Г) биссектриса (Биссектр);
Д) смещение.
9. При редактировании ранее построенной окружности с помощью маркеров выделения (ручек) какой из маркеров не может быть использован для изменения диаметра окружности?

А) центральный маркер;
Б) крайний левый маркер;
В) крайний правый маркер;
Г) крайний нижний маркер;
Д) крайний верхний маркер.
10. К какому из перечисленных типов геометрических примитивов AutoCAD не может быть применена команда «Разорвать в точке»?

А) отрезок;
Б) полилиния;
В) многоугольник;
Г) окружность;
Д) дуга.
11. Какая из перечисленных команд AutoCAD служит для удлинения линейных объектов до пересечения с другими объектами?
А) команда «Удлинить»;
Б) команда «Растянуть»;
В) команда «Увеличить»;
Г) команда «Масштаб»;
Д) команда «Подобие».
12. При построении перпендикуляра к прямолинейному объекту из заданной точки следует использовать следующий тип объектной привязки:

А) привязка «Пересечение»;
Б) привязка «Середина»;
В) привязка «Нормаль»;
Г) привязка «Квадрант»;
Д) привязка «Узел».
13. Какой из способов построения окружности по умолчанию использует команда «Круг»?
А) по заданным центру и диаметру;
Б) по заданным центру и радиусу;
В) по трем заданным точкам;
Г) по двум заданным точкам;
Д) по двум касательным и радиусу.
14. Какое расширение имеют файлы шаблонов чертежей в AutoCAD?
А) расширение .dwg;
Б) расширение .dxf;
В) расширение .dwf;
Г) расширение .dws;
Д) расширение .dwt.
15. При использовании команды «Масштаб» для пропорционального уменьшения размеров выбранных объектов в четыре раза следует ввести в командную строку масштабный коэффициент равный:

А) 4;
Б) 0.4;
В) 0.25;
Г) 1.4;
Д) 0.75.
16. Для быстрого изменения толщины линии выбранного объекта следует использовать следующую панель инструментов:
А) панель инструментов «Стили»;
Б) панель инструментов «Слои»;
В) панель инструментов «Редактирование»;
Г) панель инструментов «Свойства»;
Д) панель инструментов «Рисование».
17. Что не является одним из атрибутов текстового стиля в AutoCAD?

А) имя шрифта;
Б) тип линии текста;
В) высота текста;
Г) степень сжатия текста;
Д) угол наклона текста.
18. Единицы измерения углов в чертежах AutoCAD могут быть настроены при помощи:

А) команды «Единицы»;
Б) команды «Лимиты чертежа»;
В) команды «Настройка»;
Г) команды «Режимы рисования»;
Д) команды «Размерные стили».
19. Объектные привязки в AutoCAD служат:
А) для запрета перемещения выбранных объектов;
Б) для запрета удаления выбранных объектов;
В) для фиксации объектов в узлах координатной сетки;
Г) для фиксации порядка прорисовки объектов;
Д) для указания точных положений на объектах.
20. При построении прямоугольника длиной 80 мм и высотой 40 мм (команда «Прямоугольник») по двум противоположным углам необходимо указать положение первого угла, а затем ввести в командную строку следующее выражение:
А) 80,40;
Б) 40,80;
В) @80,40;
Г) @40,80;
Д) @80, @40.
21. Для создания копий выбранных объектов, симметричных относительно произвольно заданной оси служит:
А) команда «Подобие»;
Б) команда «Массив»;
В) команда «Копировать» 
Г) команда «Повернуть»;
Д) команда «Зеркало».
22. Переключение координатных плоскостей в режиме изометрического черчения AutoCAD производится нажатием:

А) клавиши F4;
Б) клавиши F5;
В) клавиши F6;
Г) клавиши F7;
Д) клавиши F8.
23. К какому из перечисленных типов геометрических примитивов (объектов) AutoCAD не может быть применена команда «Фаска»?
А) отрезок;
Б) прямая;
В) полилиния;
Г) дуга;
Д) луч. 

24. Для нанесения размеров с горизонтальным, вертикальным или параллельным направлением размерных линий в AutoCAD предназначена следующая команды из пункта главного меню «Размеры»:

А) команда «Линейный»;
Б) команда «Угловой»;
В) команда «Радиус»;
Г) команда «Диаметр»;
Д) команда «Длина дуги».
25. Что является необходимым условием для нанесения штриховки (команда «Штриховка») на область чертежа, ограниченную заданным контуром?

А) наличие в контуре прямолинейных участков;
Б) наличие в контуре криволинейных участков;
В) замкнутость контура;
Г) открытость контура;
Д) отсутствие объектов внутри области штриховки.
26. При построении кругового массива объектов при помощи команды «Массив» обязательно необходимо указать:

А) угол поворота массива;
Б) центр массива;
В) число рядов массива;
Г) число столбцов массива;
Д) линейный шаг массива.
27. Различные объекты, объединенные в группу под определенным именем, в AutoCAD называются:

А) штриховкой;
Б) областью;
В) массивом;
Г) контуром;
Д) блоком.
28. Высоту текста размерной надписи при простановке линейного размера (команда «Линейный») можно изменить при помощи следующей опции команды:

А) Мтекст;
Б) Текст;
В) Угол;
Г) Горизонтальный;
Д) Вертикальный.
29. Для построения гладких кривых произвольной формы, проходящих через заданный набор точек или рядом с ними, в AutoCAD служит команда:
А) полилиния;
Б) дуга;
В) эллипс;
Г) сплайн;
Д) мультилиния.
30. Для построения фаски с помощью команды «Фаска» при использовании ее опции «Длина» необходимо и достаточно задать:

А) вертикальный размер фаски и величину угла;
Б) горизонтальный размер фаски и величину угла;
В) горизонтальный и вертикальный размер фаски;
Г) размер диагонали фаски и величину угла;
Д) горизонтальный и вертикальный размер фаски и величину угла.
31. Команда «Сопряжение» в AutoCAD служит:

А) для объединения объектов в полилинию;
Б) для группировки объектов в блок;
В) для соединения двух объектов круговой дугой заданного радиуса;
Г) для соединения двух объектов эллиптической дугой;
Д) для объединения 3D тел в составное тело.
32. Для чего предназначены слои в AutoCAD?

А) для управления системами координат;
Б) для управления видовыми экранами;
В) для управления структурой чертежа;
Г) для хранения блоков;
Д) для создания аннотаций.
33. Вспомогательный режим черчения, включаемый нажатием кнопки ОТС-ПОЛЯР в строке состояния, позволяет:
А) отслеживать опорные углы;
Б) отслеживать объектные привязки;
В) ограничить перемещение курсора в заданном интервале;
Г) отображать координатную сетку;
Д) управлять отображением толщины линий.
34. При помощи команды «Обрезать» в AutoCAD может быть выполнена следующая операция:

А) обрезка объектов путем создания фаски;
Б) обрезка объектов путем создания сопряжения;
В) удаление части объекта произвольного размера;
Г) обрезка объекта по режущей кромке, заданной другим объектом;
Д) обрезка 3D тела секущей плоскостью.
35. Для вставки в чертеж текстовых фрагментов с расширенными возможностями форматирования текста предназначена:

А) команда «Однострочный текст» (ДТЕКСТ);
Б) команда «Многострочный текст» (МТЕКСТ);
В) команда «Область»;
Г) команда «Мультивыноска»;
Д) команда «Таблица».
36. Результатом выполнения команды «Подобие», примененной к окружности диаметром 60 мм при указании величины смещения равной 20 мм и выбором точки, определяющей сторону смещения, снаружи окружности, будет являться:  
А) эллипс длиной 60 мм и высотой 80 мм;
Б) эллипс длиной 100 мм и высотой 60 мм;
В) окружность диаметром 40 мм;
Г) окружность диаметром 80 мм;
Д) окружность диаметром 100 мм.
37. Для перемещения изображения на текущем видовом экране в AutoCAD предназначена:
А) группа команд «Зуммирование»;
Б) группа команд «Панорамирование»;
В) группа команд «Визуальные стили»;
Г) группа команд «Тонирование»;
Д) группа команд «Видовые экраны».
38. Полилиния, построенная в AutoCAD при помощи команды «Многоугольник» может быть преобразована в набор простых отрезков путем однократного использования:
А) команды «Обрезать»;  
Б) команды «Разорвать»;
В) команды «Расчленить»;
Г) команды «Разделить»;
Д) команды «Разрез».
39. Для перемещения объектов на заданное расстояние в указанном направлении служит:

А) команда «Копировать»;
Б) команда «Подобие»;
В) команда «Массив»;
Г) команда «Повернуть»;
Д) команда «Перенести».
40. При использовании изометрической системы координат в AutoCAD ось X этой системы имеет следующий угол наклона к горизонтали:

А) 0 градусов;
Б) 30 градусов;
В) 45 градусов;
Г) 60 градусов;
Д) 90 градусов.
41. Для построения 3D тела, ограниченного тремя поверхностями, с окружностью или эллипсом в основании и на верхней грани, служит:

А) команда «Ящик»;
Б) команда «Клин»;
В) команда «Конус»;
Г) команда «Шар»;
Д) команда «Цилиндр».
42. Команда «Выдавить», предназначенная для создания 3D тела путем выдавливания плоского контура, может быть запущена со следующей панели инструментов AutoCAD:

А) панель инструментов «Рисование»;
Б) панель инструментов «Редактировать»;
В) панель инструментов «Моделирование»;
Г) панель инструментов «Редактирование тела»;
Д) панель инструментов «Вставка».   

43. Для построения тел вращения сложной формы на основе плоского замкнутого контура предназначена:
А) команда «Вращать»;
Б) команда «По сечениям»;
В) команда «Сдвиг»;
Г) команда «Выдавить»;
Д) команда «Повернуть грани».
44. Для образования составного тела из нескольких отдельных 3D тел в AutoCAD служит:

А) команда «Соединить»;
Б) команда «Объединение»;
В) команда «Пересечение»;
Г) команда «Вычитание»;
Д) команда «Упростить».
45. В результате применения команды «Выдавить» к плоскому контуру, образованному замкнутой полилинией, будет получен следующий тип объекта:
А) оболочка;
Б) тело вращения;
В) поверхность вращения;
Г) тело выдавливания;
Д) поверхность выдавливания.
46. Какая из перечисленных команд пункта главного меню «Редактировать» может быть использована для редактирования 3D тел?
А) команда «Увеличить»;
Б) команда «Обрезать»;
В) команда «Удлинить»;
Г) команда «Разорвать»;
Д) команда «Фаска».
47. Для удаления из 3D тела части его объема, принадлежащего другому телу,  в AutoCAD служит:
А) команда «Вычитание»;
Б) команда «Объединение»;
В) команда «Пересечение»;
Г) команда «Удалить грани»;
Д) команда «Разделить».
48. Для преобразования окружности диаметром 100 мм в конус высотой 50 мм с помощью команды «Выдавить» в процессе ее выполнения необходимо задать угол конуса равный:

А) 15 градусов;
Б) 20 градусов;
В) 30 градусов;
Г) 45 градусов;
Д) 60 градусов.
49. Управление стилем отображения 3D тел в рабочем пространстве AutoCAD может производиться при помощи команд:

А) панели инструментов «Моделирование»;
Б) панели инструментов «Вид»;
В) панели инструментов «Визуальные стили»;
Г) панели инструментов «Редактирование тела»;
Д) панели инструментов «Тонирование».
50. При построении шара при помощи команды «Вращать», плоский контур необходимый для этого, должен представлять собой:

А) полную окружность;
Б) половину окружности;
В) сектор с углом равным 45 градусам;
Г) сектор с углом равным 90 градусам;
Д) сектор с углом равным 270 градусам.
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